

西藏 我来了

贡嘎机场遇惊喜 老乡接机献哈达



塘下环保卫士——
杨万里翻越喜马拉雅特别报道 (2)

特派记者 黄国夫

9月15日15时许,经过近6个小时的行程,本报特约记者杨万里从杭州飞抵西藏拉萨,翻越喜马拉雅之旅正式开始。

在拉萨市贡嘎机场,瑞安人陈辉女士(目前在拉萨经营一家客栈)开心地向老乡杨万里献上洁白的哈达,送上对杨万里由衷的祝愿。



陈辉向杨万里献哈达

一定要向珠穆朗玛峰朝拜

昨日9时许,杭州到拉萨的飞机从萧山国际机场起飞。

实在是太兴奋了,昨天凌晨4时多就醒了,只睡了三四小时。飞机上,原本就活跃的杨万里按捺不住兴奋的心情,坐在座位上不停看着窗外的高空风景,不时和记者聊上几句,畅谈着这次翻越之旅的愿景。

飞机在成都停留20分钟,旅途继续。

你看,你看,那是不是雪山?飞机继续飞行半个小时后,坐窗口的杨万里突然兴奋地叫了起来。

只见窗外一片片白云飘浮在空中,明媚的阳光将白云照射得晶莹剔透,一

直绵延到天际。透过白云,座座山峰连绵起伏,山路和河流盘旋其间,时而明晰可见,时而消失是山林中。大多数山峰顶上恍如披着一层白白的被子。山峰的雪跟天空的白云连在一起,一时分不清哪是雪山哪是白云了。

如此美景,让杨万里兴奋不已,立即拿出相机拍起照来。尤其是在远处,一座山峰直冲云霄,蔚为壮观,让他惊叹不已。

那是不是珠穆朗玛峰?这次翻越喜马拉雅好像会经过珠峰脚下,到时一定要去朝拜一下。杨万里自言自语,西藏,我来了。

瑞安老乡献哈达表祝愿

15时许,经过近6个小时的飞行,杨万里抵达拉萨贡嘎机场。

拉萨此时的温度是16℃,体格健壮

的杨万里也不得不套上一件外套。一走出机场,杨万里便被眼前的风光所吸引住了:碧蓝的天空,洁白的云霞,给人一种非常广阔的感觉。他停步仰望,细品起拉萨的天空来。

而在机场大门,一个写着“热烈欢迎浙江瑞安老乡杨万里翻越喜马拉雅环保”的迎接牌,早已在门口高高举起。举迎接牌的是来自瑞安的陈辉女士,目前正在拉萨市经营一家客栈。

出发前,瑞安市自行车运动协会秘书长王祥明在报纸上看到杨万里的消息后,向本报介绍自己在骑行川藏线到拉萨时,曾入住一家具有特色的家庭客栈,该老板陈辉女士便是瑞安人。这次,陈辉听说老乡要翻越喜马拉雅的壮举时,便主动提出要到机场迎接。

作为浙江唯一的一名选手来参加这次比赛,真是厉害,作为老乡我也感到很自豪,真心祝愿你能顺利完成这次翻越喜马拉雅之行。陈辉为杨万里送上鲜花,献上哈达,预祝他能成功翻越喜马拉雅。

陈辉感慨地说,徒步翻越喜马拉雅是一件非常艰难的事情,除非是专业运动员。虽然这次有专业团体的协助,但一般人要完成整个行程,也是非常吃力的。

今天最好不要动,哪里都不要去了,就安安静静地躺在床上休息,适应这里的高原气候。如果动太多,容易出现高原反应的。陈辉关心地说。

杨万里似乎有些不大相信,尝试性地跑了一下,立马感到有些头晕。看来真要好好歇息一下,不然出现高原反应那就完了。他笑着说。

9月16日,杨万里将在拉萨短暂停留,进行一日的高原适应。

我市龙舟队在温州市运会上获佳绩 夺500米男子组第一、女子组第二

本报讯(记者黄丽云 通讯员黄高宣)9月14日,温州市第十五届运动会的最后一个项目龙舟比赛落下帷幕。在500米龙舟比赛中,我市男子龙舟队以1分48秒55的成绩获得第一名,女子龙舟队则以2分38秒的成绩获得第二名。

据悉,温州市第十五届运动会的各项比赛,于今年3月至9月陆续举行,9月份举行开幕式、集中阶段比赛和闭幕式。

本届温州市运会设青少年部28个大项、大众体育部24个大项和行业系统部12个大项,以各县(市、区)、温州经济技术开发区、各行业系统为单位组团参加,参赛人数近万人。



参加温州市运会的瑞安女子龙舟队(资料图)



电信版 Samsung GALAXY Note 3 + Gear 智能手表

即刻预订

送4G流量,存200得500

预缴定金

就有机会获得天翼飞Young中国好声音 第二季16强首场演唱会门票!



N9009 (双网双待)

